



据美国媒体8月14日报道,一艘装备有远程巡航导弹的俄罗斯“阿库拉”级攻击型核潜艇在墨西哥湾美国战略水域潜行了数周之久,直到离开时才被发现。无独有偶,位于美国佐治亚州海岸的“国王湾”美军基地是一个高度机密的核潜艇军事基地,然而不可思议的是,12日上午,只因一阵狂风,2名跳伞爱好者居然轻易地突破基地的安全防线,稀里糊涂地“空降”到戒备森严的基地中!

糗大了!

俄潜艇潜行墨西哥湾 美军近一月未能发现



俄罗斯“阿库拉”级攻击型核潜艇 资料图片

据美国媒体14日报道,一艘装备有远程巡航导弹的俄罗斯“阿库拉”级攻击型核潜艇在墨西哥湾美国战略水域潜行了数周之久,直到离开时才被发现。这是2009年以来俄罗斯攻击型核潜艇第二次如此接近美国海岸。

潜行了大约一个月

美国军方有消息人士介绍,“阿库拉”级攻击型核潜艇在俄罗斯核潜艇中属于行动最隐秘的类型,它可能在墨西哥湾水域偷偷潜行了大约一个月。

消息一出,立刻招致各方有关美国海军在反潜作战方面存在重大漏洞的批评。一名美国官员评论说:“俄罗斯建造‘阿库拉’级潜艇的目的只有一个,即摧毁美军弹道导弹核潜艇及其船员。”

另一名美国官员则指出,负责侦查靠近美国军事设施及敏感地区潜艇的海军未能及时侦查到这艘“阿库拉”级潜艇足以引起顾虑。随着奥巴马政府在未来10年削减4870亿美元国防开支的计划的逐步实施,美国反潜作战能力或将进一步被削弱。

展示实力和自信心

对此,美国军事分析师诺曼·波尔马说:“派遣一艘核潜艇潜入墨西哥湾水域,是俄罗斯总统普京发出的一个信号,显示俄罗斯依然是全球政治军事舞台上不可忽视的一个角色。”

据悉,在“阿库拉”级潜艇游弋于墨西哥湾的同时,俄罗斯战略轰炸机在六七月份也曾闯入位于阿拉斯加和加利福尼亚附近的美国领空。

近日,俄罗斯方面的频频举

动似乎表明该国正视图展示其军事实力和自信心。7月30日俄罗斯“海军节”当天,总统普京宣布俄罗斯今后将建造多艘战略核潜艇和常规动力战舰,以提升海军实力,使海军成为俄罗斯战略核力量的关键一环。普京称,到2020年俄罗斯将有51艘现代化军舰和16艘多功能潜艇加入海军。此外,俄海军还将列装8艘“北风之神”级战略核潜艇。2020年前俄罗斯将向海军投入大约5万亿卢布(约合1555亿美元)。

“重启”行动不成功

此外,也有舆论认为,俄潜艇在墨西哥湾自由出入,再一次证明奥巴马政府试图缓和与俄罗斯关系的“重启”行动并不成功。共和党参议员、参议院军事委员会成员约翰·科宁称:“这件事情表明,我们的领导层在处理

与俄罗斯关系方面存在问题。当奥巴马总统在‘重启’美俄关系时,普京却在积极地与美国利益对着干,包括在叙利亚问题上,以及在我们的后院。”

2009年7月,美国总统奥巴马对莫斯科进行了为期三天的访问,也是他就任总统之后首次访问俄罗斯。当时,奥巴马与时任俄罗斯总统梅德韦杰夫举行会谈并签署了一份有关反导问题的联合声明。那次访问被外界视为美俄关系的“重启”。美国前总统乔治·W·布什在任期间,美俄因为美国在东欧部署导弹防御系统计划以及俄罗斯与格鲁吉亚冲突等问题关系紧张。

俄罗斯“阿库拉”级核潜艇上一次被侦查到靠近美国海岸还是在2009年,当时两艘“阿库拉”级别潜艇被发现在美国东海岸附近海域“游荡”。据中国日报



跳伞者被狂风吹到了核潜艇基地



在“国王湾”基地中“潜伏”着8艘核潜艇

无独有偶

一阵风让两跳伞者 “空降”美潜艇基地 引发恐怖分子“奇袭”惊魂

据《佛罗里达联合时报》等美国媒体15日报道,位于美国佐治亚州海岸的“国王湾”美军基地是一个高度机密的核潜艇军事基地,其中“潜伏”着的8艘核潜艇中,有6艘配备有可以携带核弹头的弹道导弹,基地戒备森严。不可思议的是,12日上午,当2名跳伞爱好者在距该基地1.2公里之外的圣玛丽斯市高空跳伞时,竟无意中被一阵狂风吹到了该核潜艇基地的上空,最终居然轻易地突破基地的安全防线,稀里糊涂地“空降”在基地中!

高空跳伞突遭狂风

据报道,这一离奇事故发生在美国佐治亚州海岸附近的圣玛丽斯市。8月12日那天,2名跳伞爱好者在圣玛丽斯市一家名为“跳伞地点”的跳伞公司安排下,搭乘一架小飞机飞到圣玛丽斯市上空进行跳伞训练。然而,当两名跳伞者跳出飞机打开降落伞后,突然一阵狂风将两人吹

得偏离了原定的降落轨道。由于风力太大无法控制降落伞,两人完全失去了方向,在空中“飘”了足足1.2公里。

稀里糊涂“空降”基地

令两名跳伞者做梦也想不到的是,在空中“飘”一段距离之后,他们竟到一个高度机密的美军核潜艇基地的上空!

据透露,“国王湾”基地在所有美军军事设施中被列为“最高安全级别”,平时戒备森严。目前

在该基地中“潜伏”着8艘核潜艇,其中6艘核潜艇上配备有可以携带核弹头的弹道导弹。

令人惊讶的是,这两名跳伞者居然轻易地突破基地的安全防线,最终稀里糊涂地降落在核潜艇基地里的一个棒球场上!

身份可疑如临大敌

据透露,海军警卫显然对两名“闯入者”并不“友好”,并立即请求调查人员对他们进行问询。尽管两名跳伞者一再辩解称,这

一切只是“错误的巧合”。但这一说法,却始终无法让调查人员信服。更复杂的是,调查人员很快发现其中一名跳伞者并非美国公民,而且他又没将自己的护照带在身上!

这一事实更加引发海军调查人员的高度恐慌,他们因此甚至怀疑,这两名跳伞者很可能是恐怖分子,他们打算用跳伞这种异想天开的方式图谋“奇袭”核潜艇基地!

离奇事故震惊海军

最终,当军方调查人员与跳伞公司负责人沟通并核实情况后,才相信了这两名跳伞者的说法,并于2小时后将他们释放。

这一离奇事故曝光后,令美国海军大感震惊,专家指出,如果恐怖分子真的用跳伞方式“奇袭”核潜艇基地得逞的话,那么从理论上讲他们完全有可能利用核潜艇上的核弹头对美国本土发动“核袭击”! 综合

法国骚乱警察受伤 总统誓言打击暴力



警察在清理骚乱过后的街道

据新华社电 法国北部城市亚眠13日夜发生骚乱,大约100名青年与警方对峙,还焚烧一家休闲中心、一所学校和多辆汽车。至少16名警察在冲突中受伤。联邦执法人员增援后,骚乱14日凌晨平息。

法国总统奥朗德誓言,坚决打击暴力行为,确保社区安全。

亚眠警方说,骚乱发生于13日晚9点。亚眠市长德马伊告诉法国电视广播台:“(双方)对峙非常非常激烈。”骚乱原因还不清楚。德马伊认为,经济低迷大背景之下,亚眠社会矛盾不断激化,令骚乱一触即发。

比尔·盖茨出钱出力 推行全球“厕所革命”



比尔·盖茨(左)将“改造厕所”竞赛一等奖颁给加州理工学院教授迈克尔·霍夫曼 新华社/路透

据新华社电 美国微软公司联合创始人、慈善家比尔·盖茨14日在西雅图为杰出的厕所设计者颁奖。

为解决发展中国家民众如厕难问题,盖茨发起“彻底改造厕所行动”,征集安全、高效、廉价的排泄物处理系统设计方案。

比尔和梅琳达·盖茨基金会宣布,将斥资340万美元继续资助厕所改造行动。加上先前投入,盖茨共为这场“厕所革命”投入650万美元。

基金会去年开始在全球范围内选择8所高校参与设计新型厕所。

盖茨在发表于个人网站上的声明中写道:“厕所对公共卫生非常重要,甚至关系到人类尊严问题……”

乔布斯生前住所遭窃 超6万美元财物被盗

苹果公司创始人乔布斯生前居住的住所日前遭窃,超过价值6万美元的电脑和个人物品被盗。加州圣克拉拉县副检察官斯科特·翠向媒体透露,目前嫌犯已被抓获,关押在圣克拉拉县监狱。

据美国有线新闻网报道,盗窃事件发生在7月17日,当时35岁的嫌犯凯瑞姆·麦克法林闯入位于帕洛阿尔托市的乔布斯生前住所,盗走了大量财物。麦克法林在8月2日被警方逮捕。 综合

被控帮助伊朗洗钱 渣打银行认罚巨款

据新华社电 英国渣打银行同意向美国金融监管机构支付3.4亿美元罚款,以期就渣打违反美国洗钱法律的指控达成和解。

这将是美国单一监管机构因洗钱案征缴的最大一笔罚款。

纽约州金融管理局先前指认渣打近10年间隐藏2500亿美元与伊朗关联的金融交易,威胁吊销它在纽约的银行牌照。

达成和解意味原定15日上午举行的听证会将取消,这家英国第五大银行将保留在纽约的经营牌照。